

Житель Великого Новгорода застраховал свой двухэтажный бревенчатый загородный дом. Полис «РЕСО-Дом» обошелся страхователю в 30 тысяч рублей.

Страховой случай произошел в ноябре прошлого года, когда никого из домочадцев не было на месте, а сам хозяин был в командировке. Его сосед первым заметил пламя и сначала позвонил владельцу дома, который, в свою очередь, уже вызвал МЧС. В результате было потеряно драгоценное время и спасти строение, к сожалению, не удалось.

В результате пожара дом сгорел полностью вместе со всем имуществом. Некогда красивое здание 2015 года постройки превратилось в пепелище размером 11 на 6 метров. Во время осмотра было установлено, что замок на входной двери был открыт, на одном из оконных блоков были следы взлома. Несмотря на проведенную экспертизу точную причину возгорания установить не удалось.

РЕСО-Гарантия выплатила по страховому случаю 4 420 808 рублей.

Источник : Википедия страхования, 15.05.2018